
ZÁVĚR

I za krátkou dobu své existence (1932–1945) vykonala firma Interpharma novátorský kus vědecké a odborné práce. Přinesla do léčebné materie světově originální přípravek Pelentan a řadu českých sulfonamidů, hormonálních přípravků atd., které, i když byly vyráběny po vzo-

ru zahraničních preparátů, zejména německých, byly velkým přínosem pro československý farmaceutický průmysl. Léčebným procesům prospěly i přípravky vitamínové, jako byl např. vitamin D v řadě aplikačních forem. To vše na základě poctivé výzkumné práce a při průkopnickém spojení badatelského úsilí s firmou B. Fragner. Její stopy, přinejmenším alespoň v převzatých původních názvech specialit, se dochovaly až do současnosti (Infadolan – původní složení, Dolmina – původně sulfonamid, nyní nesteroidní antiflogistikum diklofenak sodný).

ZPRÁVY

● Prohledávání plnotextových zdrojů SciVerse ScienceDirect doplní již dostupnou indexaci a abstrakta všech periodik Elsevier ve službě EDS

Díky nové dohodě mezi vydavatelstvím Elsevier a EBSCO Publishing je plný text ze zdrojů SciVerse ScienceDirect přidán do multivyhledávače EBSCO Discovery Service. Databáze ScienceDirect, která je součástí služby SciVerse a produktů společnosti Elsevier, je přední vědeckou databází s plnotextovými články z více než 2 000 recenzovaných periodik a kapitol z 20 000 knih a hlavních referenčních příruček. V současné době zahrnuje ScienceDirect více než 10,5 milionu článků a kapitol, každý rok jich je přidáno přibližně 500 000.

„Uvědomujeme si, že naši uživatelé přistupují k informacím různými cestami,“ komentuje tuto událost Yukun Harsono, Senior Vice Prezident pro Search & Discovery, akademický a vládní trh společnosti Elsevier. „Zahrnutí plnotextových článků a kapitol elektronických knih SciVerse ScienceDirect do EBSCO Discovery Service vychází z našeho nepřetržitého úsilí zajistit, že obsah, který poskytujeme, je dostupný a je možné jej snadno nalézt přes discovery platformy, které naši zákazníci používají.“

Dle Tima Collinse, prezidenta společnosti EBSCO Publishing, velikost a rozsah obsahu indexace, jaké ScienceDirect poskytuje, v kombinaci s jednoduchostí vyhledávání, kterou nabízí *EBSCO Discovery Service*, by měly přinést zásadní rozdíl pro koncové uživatele a rešeršní pracovníky. „Zaznamenali jsme pozoruhodné statisky poskytovatelů, kteří svůj obsah zveřejnili ve službě EDS. Přidání plnotextového vyhledávání zdrojů Elsevier znamená, že je nyní služba EDS schopna prohledávat plný text největších vydavatelů periodik na světě. EBSCO je přesvědčeno, že nejlepším způsobem vyhledávání typu discovery je kombinace prohledávání plného textu s vysokou kvalitou předmětové indexace pomocí řízených heslářů. EDS je jedinou službou s tímto přístupem.“

Elsevier se připojuje ke stále rostoucímu počtu vydavatelů a dalších partnerů, kteří se stávají částí EDS, a tím přinášejí větší viditelnost obsahu svých zdrojů. Mezi partnery patří světově uznávaná a proslulá vydavatelství, jeden z největších vydavatelů recenzovaných periodik a knih Elsevier, dále Wiley Blackwell, Springer Science & Business Media, Taylor & Francis, Informa, Sage Publications a tisíce dalších. Mezi partnery také patří další poskytovatelé obsahu – jako např. LexisNexis, Thomson Reuters (Web of Science), Manuscriptorium, JSTOR, ARTstor, Credo Reference, Oxford University Press, World Book, ABC-CLIO a mnoho dalších.

IPSWICH, Mass, 20. června, 2011